MAT113G – CÁLCULO I

I3
Segundo semestre 1999

(1) (a) Calcule 
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(b) Si 
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 calcule f´(0)

(2) (a) Dada la función f(x) = ax2 + bx + c, determine el punto que verifica el teorema de valor medio en el intervalo (-1, 3(.

(b) Una bola esférica de nieve se derrite de manera que su radio disminuye con rapidez constante de, 30cm. a 20cm. en 45 segundos.¿Con que rapidez cambia el volumen de la bola cuando su radio es de 25cm.(El volumen de una esfera de radio r es 
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(3) Determine los valores de p y q de manera que la función 

                                                 -2senx        si  x ( -
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                                 f(x) =        psen + q    si  -
[image: image5.wmf]2

p

< x < 
[image: image6.wmf]2

p


                                                  cosx           si  
[image: image7.wmf]2

p

 ( x

            Sea continua para todo x  real . En seguida grafique la función.

(4) Determine el valor máximo y el valor mínimo del área del triángulo formado por los ejes coordenados y una tangente en un punto del primer cuadrante, a la parábola  y = 3 – 2x – x2. Indicación: encuentre primero la ecuación de la tangente a la parábola en un punto P0(x0,y0) de ella)
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